
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  31.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 31.01.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 7603 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.33 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА, редовно призован, не се 

представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ-„БОБО КАР“ ЕООД, редовно призован, се представлява от адв. Л., с 

пълномощно по делото.   

За СГП се явява прокурор М..  

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба на А. срещу решение по н.а.х.д  № 9249/2022 г.  

Постъпил е отговор на касационната жалба от „Бобо Кар“ ЕООД. Приложено е 

определение на Административен съд Хасково, във връзка с образувано производство 

пред СЕС, което е прието за преюдициално. Делото е отложено поради въпросното 

преюдициално запитване. Постъпило е становище от касатора  по искането за 

спиране. Постановено е определение, с което е спряно производството по делото до 

приключване на делото пред СЕС по дело № С-61/2023, като след приключването 

делото е насрочено за днес. 

АДВ. Л. – Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора.  Нямам 

доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ– Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО: 

АДВ. Л. – Моля да отхвърлите касационната жалба. Решението на СРС е правилно, 

законосъобразно и моля да го оставите в сила. Подробни съображения сме изложили в 

отговора на касационната жалба. Представям писмена защита с оглед процесуална 

икономия. Моля да ни присъдите разноски, включително и направените пред ВАС. 

Моля само ако случайно някъде в становището на административнонаказващия орган 

се посочва искане за преквалификация, да имате предвид тълкувателно решение на 

ВКС № 8-21 по тълкувателно дело № 1/2020 г. 

ПРОКУРОРЪТ –  Жалбата е неоснователна. Решението е правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10,37 часа. 

   

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


